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Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung DSGVO 
 
Um unsere Dienstleistungen für Sie erbringen zu können, benötigen wir von Ihnen Daten. Der Schutz 
dieser Daten ist uns ein wichtiges Anliegen, das wir mit hoher Aufmerksamkeit berücksichtigen. Im 
Folgenden erläutern wir Ihnen, wie wir Ihre Daten speichern und verarbeiten.  
 

1. Verantwortliche Stelle: Um unsere Dienstleistungen für Sie bestmöglich erbringen zu können, 
erhebt, verarbeitet und nutzt Mister Finance, Stadtgärten 94, 13127 Berlin, als 
verantwortliche Stelle, relevante Daten zu Ihrer Person und zu den betroffenen Verträgen.  

2. Ihre personenbezogenen Daten, die von uns verarbeitet oder genutzt werden sind 
a. Ihre persönlichen Daten wie bspw. Name, Adresse, Geburtsdatum, Kontoverbindung 

sowie  
b. vertragsrelevante Daten wie bspw. Telefonnummer, Bankdaten, derzeitiger 

Anbieter, Vertragshistorie etc. sowie 
c. weitere Daten, sofern diese zur Erbringung unserer Dienstleistungen notwendig 

oder hilfreich sind. 
3. Ihre Daten nutzen und verarbeiten wir für: 

a. die Herbeiführung eines Vertragsabschlusses 
b. die Prüfung oder Verbesserung ihrer Konditionen 
c. Qualitätskontrolle oder Qualitätsverbesserung 
d. die Prüfung von Verträgen oder Anträgen 
e. die Inanspruchnahme notwendiger Zusatzberatung 
f. den Erhalt erforderlicher Auskünfte 

4. Weitergabe Ihrer Daten an Dritte:  
Im Rahmen der Erbringung unserer Dienstleistungen geben wir Ihre Daten an Dritte weiter. 
Dazu gehören z.B. die Unternehmen, bei denen Sie einen Vertrag abschließen (z.B. 
Produktpartner) sowie ggf. weitere Unternehmen, die ihre Daten im Rahmen der 
Leistungserbringung benötigen. Es werden jeweils nur solche Daten weitergegeben, die für den 
jeweiligen Zweck notwendig sind.  

5. Ihre Rechte: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht 
a. Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, umfangreiche Auskunftserteilung zu 

den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Zudem steht Ihnen ein 
Beschwerderecht bei der jeweiligen Aufsichtsbehörde  

b. Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber Mister Finance die Berichtigung, 
Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. 

c. Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem 
Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit 
Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den 
Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Vertragspartner 
übermitteln.  

 
 
 

Vereinbarung 
zur Abwicklung der Mikro�nanzierung

Der Antragsteller

Name / Firma: _____________________ 

Adresse:  _____________________

PLZ / Ort: _____________________

verp�ichtet sich nur bei erfolgreicher Darlehnsvergabe des Mikrodarlehen
nach erfolgreicher Auszahlung des Darlehns zur Zahlung einer 

Vermittlungsprovision von 3% der gewährten Darlehnssumme 

an die Immotege GmbH, Mollenbachstraße 19, 71229 Leonberg.

Die Rechnungsstellung erfolg nach Darlehnsvertragserstellung.

Davon unberührt bleiben die �xen 100€, welche zusätzlich direkt 
dem Darlehen nur im Erfolgsfall entnommen werden.

Bei zukünftigen Kreditaufstockungen (nach 6 Monaten pünktlicher Zahlung möglich)

Bei Umgehung verp�ichtet sich der Antragsteller zur Zahlung einer Vertragsstrafe von 1.000 €.

Datum, Ort ___________ Unterschrift Antragsteller ________________

verp�ichtet sich der Antragsteller zur erneuten Abwicklung über die Immotege GmbH.


